

IZVEŠTAJ ŽIRIJA ZA DODELU NAGRAE ZLATNA PALETA U 2023.GODINI

Žiri u sastavu Biljana Jotić, Vesna Milosavljević, Saša Pančić, Prota Škart i Milica Crnobrnja Vukadinović je odlučio da je dobitnik nagrade "Zlatna paleta" za 2023. godinu umetnik Stefan Lukić za realizovane radove u okviru izložbe koju je imao sa Nebojšom Adamovićem (samostalna izložba "Zakasneli odgovor na pisma" u Galeriji ULUS).

O dobitniku:

Stefan Lukić (1985, Užice) je vizuelni umetnik koji kroz crtež, sliku, intervenciju u javnom prostoru i performans pokušava da zabeleži univerzalno stanje dok se nalazimo u tranzitu, migraciji, dok putujemo, odnosno dok smo u ulozi putnika i očevica. Magistrirao je na Fakultetu likovnih umetnosti u Beogradu. 2022. godine. Diplomirao je na Fakultetu primenjenih umetnosti u Beogradu 2018. godine. Treću godinu osnovnih studija je proveo na razmeni na Akademiji lepih umetnosti u Parizu. 2021.godine. Bio je na dvomesečnom boravku u Umetničkom prostoru „Kunstepidemin“ u Gotemburgu, Švedska. Iste godine bio je na jednomesečnom rezidencijalnom boravku u Umetničkom prostoru „Homesession“ u Barseloni. Učesnik Memorijala Nadežda Petrović 2022. godine. Učesnik finala Mangelos 2021. nagrade za savremenu umetnost. 2020.godine. U saradnji sa ambasadam Poljske realizovao projekat „Nezavisna/ Nipodlegla“ u Beogradu. Učestvovao je na masterklasu na Kraljevskoj akademiji u Amsterdamu 2019. godine., Dobitnik nagrade za mlade umetnike „Bite“. 2020. godine. Dobitnik je nagrade za slikarstvo na Fakultetu primenjenih umetnosti za 2016. godinu. Imao je nekoliko samostalnih izložbi, između ostalih: „24/7“ u Gotemburgu, Švedska, „Poslednji krug u Monci“ u kretivnom studiju: „Opal“ u Milanu, Italija; „Drugi krug u Monte Karlu“ u klanici mesare „Maison Lino“ u Monte Karlu, Monako; „Tramvaj zvani Želja – Prvi krug u Barseloni“ u Umetničkom prostoru „Homesession“ u Barseloni, Španija; „Veličina (ni)je bitna“ u alternativnom prostoru „Kvaka 22,, Beograd, Srbija ; „Međuprostor“ u Umetničkom prostoru U10, Beograd, Srbija; „JUGOnostalgija“ u Narodnom pozorištu Užice, Srbija; „Lice i naličje“ u Narodnom muzeju u Kragujevcu, Srbija. Grupno je izlagao u Gotemburgu, Parizu, Beogradu, Novom Sadu, Nišu, Kragujevcu...

Žiri za dodelu Zlatne palete u 2023. godini

Biljana Jotić

Vesna Milosavljević

Saša Pančić

Prota Škart

Milica Crnobrnja Vukadinović